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Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Testul 11

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitia de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L1 (0,6+0,8):0,7-0,25-4=1,4:0,7-1= 3p
=2-1=1 2p
2.| f(2)=-1, f(4)=3si f(a)=2a-5,unde a este numar real 3p
2a—-5-(-1)=2-3<2a-4=6, de unde obtinem a =5 2p
31 ¥ -7=32 =5 -16=0 3p
x=—4 sau x =4, care convin 2p
4. | Multimea A are 20 de elemente, deci sunt 20 de cazuri posibile 2p
Numerele n din multimea 4 pentru care numéarul 2z este multiplu de 10 sunt 5, 10, 15 si 5
20, deci sunt 4 cazuri favorabile p
_ nr. cazuri favorabile 4 1 1
nr. cazuri posibile 20 5 P
> OA=10=>MA=5, OB=\/a2+16,unde a este numar real 3p
a2+16=5<:>a2—9:0,deundeob§inem a=-3 sau a=3 2p
6. | AC=5 2p
sinB = AC - 3p
BC 13
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
M Geaslt g 3
e = =4.3-3.1=
13 P
=12-3=9 2p

MEUE HN IR R SIS »

sty aon{2 7 S 2 e :

) B(1)+ B(2)+ B(3)+...+ B(9) = 345474419 14243+..49)_ (115 3
B 9 243+4+..+10) (1 6 P
11 5 2x+1  x .
9 =9 , de unde obtinem x =5 2p
1 6 11 x+1
2. .
D | 5,0 2t6 26_ .
2 3
=4-4=0 2p
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b —
) xo6=6—23x , pentru orice numdr real x 2p
63« =6, de unde obtinem x =-2 3p
)| m o(3m) =—m?+2m , pentru orice numar intreg m 2p
—m? +2m>2m-3<-m?>+3>0 si, cum m este numir intreg, obtinem m=—1 sau m =0 sau 3p
m=1
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1.a) 3
f’(x)z%—6x2+0= 3p
=2x° —6x7 :=2x2(x—3),xeR 2p
b) '
! 2(x-3 2(x-3
lim &: lim M: lim M: 3p
x—>+0 xTeb¥ x>t ¥ X—>+0 (ex )’
= lim % =0 Zp
X—>+x0 @
©) | f'(x)=0<x=0sau x=3si f'(x)<0, pentru orice x €(—,3]= / este descrescitoare pe 3
(=0,3], f'(x)=0, pentru orice x €[3,+0)=> f este crescitoare pe [3,+0) P
21
f(x)= f(3), pentru orice xeR si, cum 7 (3) == rezulticd f(x)> —% , pentru orice 2p
numar real x
2.a) | 2 2 2
If(x)dx=j(2x+1)dx=(x2+x) = 3p
0 0 0
=(4+2)—(0—0)=6 2p
b) | 1 1 1 d 1
2x+1
I ! dxzj L=l wdleln(2x+l) = 3p
Of(x) o 2x+1 29 2x+1 2 0
=lln3—lln1=lln3 2p
2 2 2
C) a a a
j%dx= ! 5 dx = ! = 2a2 , pentru orice ae(0,2) 3p
X +2f(x)+2 _a(x+2) x+2—a 4—q
42a2=23a2+3a—4=05i,cum ae(O,Z),ob‘ginem a=1 2p
—a
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